

BLAŽENA TI ŠTO POVJEROVA!

Lk 1, 39-45

Za nekoliko dana je Božić. Došašće bi nas trebalo pripremiti za taj dan. Od glasnih adventskih trgova i adventskih koncerata smisao došašća jedva izlazi na vidjelo. Trebalo bi više tišine, a ona je trenutno deficitarna roba. Jer velike se stvari događaju većinom postrance od svjetala pozornice.

Današnje Evanđelje koje govori o Marijinu posjetu rodici Elizabeti izvještava o nečemu veliku što se dogodilo u skrivenosti. Dvije trudne žene susreću jedna drugu. Jedna je trudna već šest mjeseci, a druga je tek začela. Taj je motiv zaokupio mnoge umjetnike koji su ga prikazali kako su se dvije žene pozdravile i zagrlile.

Svaka trudnoća je jedno čudo, divno, tajnovito događanje. Dobro je za sve nas, da upravo u pogledu na Božić, mislimo na to, kako smo i mi započeli svoj život u krilu majke i tu smo rasli do dana rođenja. Božić je tako jedinstvena svetkovina, jer je Bog sam išao tim putom. Isus, Sin Božji, želio je postati čovjek kao i mi. Njegovo rođenje je Božji dolazak u naš svijet. Neznatan. Bez buke i bez spektakla.

Takav je također susret između Elizabete i Marije. Tu je radost ponovnog viđenja, srdačnog pozdravljanja. Tu je prije svega ono što nose pod svojim srcem: njihova djeca. Tu je još više. Evanđelist Luka spominje Duha Svetoga. On ispunja obje u tom susretu i to ih čini osobitima.

Kod Elizabete zaigra čedo u utrobi. Ona razumije taj znak. Njeno dijete, koje će poslije postati veliki Isusov preteča, Ivan Krstitelj, pozdravlja dijete u Marijinoj utrobi. To je prvi susret, već u majčinoj utrobi. I Elizabeta izriče Mariji pohvalu koja će otad nebrojeno puta biti ponavljana: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus." U svakoj Zdravo Mariji prihvaćamo te Elizabetine riječi, i zahvaljujemo Mariji za njenu vjeru i njeno dijete.

Mnogi trče ovih dana da kupe posljednje darove za Božić. Scena današnjeg Evanđelja govori uistinu o najljepšem i najvažnijem božićnom daru: Marija donosi svoje dijete Elizabeti, još prije nego će se ono roditi. I ono izaziva veliku radost. Isus je donesen kao božićni dar! On je dar Božji ljudima. Radi njega postoji božićna svetkovina. Bog nas susreće tako blizu, tako malen, tako osoban u tom djetetu, Isusu.

"Donijeti" Isusa: ako ga nosimo po vjeri u srcima, tada će doći i do pravih, lijepih susreta. To je dragocjenije nego svi mnogi božićni darovi.



Rođenje Isusa u jaslicama našeg srca

Mnogi se ljudi užurbano pripremaju za Božić. Mnogi sređuju svoje kuće, kupuju različite poklone, pripremaju bor i Božićne jaslice koje će staviti ispod bora. Jesmo li i mi pripremili jaslice u kojima će se roditi Isus i u kojima će mu biti ugodno i toplo? Ali ne one jaslice koje ćemo staviti ispod bora ili na neko drugo zgodno mjesto u kući, već one prave jaslice u kojima će se stvarno roditi Isus, jaslice našeg srca. Kako pripremiti ove jaslice u kojima će našem dragom Isusu doista biti lijepo i ugodno?

Pa ako malo promislimo shvatit ćemo što je potrebno. Kao što znamo čovjeku je ugodno ako boravi na čistom mjestu. Dakle, u prvom redu treba naše srce dobro očistiti od svih nečistoća koje ga onečišćuju. Da bi to napravili prvo treba malo zaviriti u dubinu našega srca i naše duše i pronaći sve ono što naše srce čini nečistim. Kada uspijemo otkriti sve te nečistoće potrebno ih je i izbaciti iz našega srca.

Za tako nešto je potrebna jedna prava iskrena Božićna ispovijed koja će onda naše srce učiniti čistim. Međutim, nakon što i očistimo naše srce ponovo ga prašina grijeha salijeće i pokušava ga onečistiti. Najbolje sredstvo koje ne dopušta ovoj prašini da opet zatrpa ovo tek očišćeno mjesto je molitva i post. Ukoliko se doista predano molimo Gospodinu, iz molitve u molitvu ćemo se osjećati sve snažniji i otporniji na ovu prašinu koja se pokušava uhvatiti za naše srce te ćemo osjećati sve veću odbojnost prema ovoj nečistoći grijeha tako da ćemo je redovito nastojati otkloniti od sebe. Da bi postali ustrajni u svemu tome, jako je važan post koja nas čini stabilnim i gospodarima nad našim strastima koje često poput rupa dopuštaju grijehu da se uvuče u naše srce. Ukoliko redovito postimo, ove rupe lagano će iščezavati.

Nakon svega ovoga, potrebno je ovo mjesto koje pripremamo za rođenje Isusa dobro i zagrijati. A to ćemo postići toplinom koju pokazujemo prema svojim bližnjima, jer upravo ta toplina grije naše srce i čini ga ugodno toplim. Ako smo sve ovo napravili možemo radosno pristupiti Božićnoj pričesti i na taj način primiti Isusa koji će se onda roditi u našem srcu. Nitko ne može osjetiti stvarnu radost Božića ako mu se Isus ne rodi u srcu.

Krsto Orlić



Dnevna molitva

Božja prisutnost

Što više vapijemo Gospodinu, to više osjećamo njegovu prisutnost.

Iz dana u dan, sve više i više, privuci nas svome nježnom Srcu.

Sloboda

Trebam se isključiti iz buke; izdići se iznad buke; buke koja prekida uspostavljen odnos, koja razdvaja.

Trebam se vratiti slušanju Boga.

Svjесnost

Kada osjetim toplinu sunca na licu, svjestan sam tvoje prisutnosti u ovome svijetu.

Riječ Gospodnja

Pročitati Evandjelje

Lk 1,39-44

Razgovor

Ponekad se pitam što bih ti rekao, Gospodine, da te osobno susretnem.

Možda bih rekao: "Hvala, Gospodine", što si uvijek uz mene. Znam, sigurno, da je bilo trenutaka kada si me nosio i brinuo se za mene. Kada sam tvojom snagom preživio tamne trenutke moga života.

Zaključak

Zahvaljujem ti Gospodine što sam mogao provesti nekoliko trenutaka nasamo s tobom. Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova.

OGLASI I ZAHVALE

ZAHVALA gđi. Vesni Gregar za dva bora, općini Virje za jedan bor te Društvu Žena Virje za platno od kojeg je napravljeno nebo iznad jaslica.

BLAGOSLOV OBITELJI:

SRI: 26. 12. – od 13.30h u SV. ANI

ČET: 27. 12. – od 9.00h u ŠEMOVCIMA

PET: 28. 12. – od 9.00h u ŠEMOVCIMA

SUB: 29. 12. – od 9.00h u VIRJU po rasporedu: od časnih sestara, Trg M. Gupca, T. bana Jelačića, Đ. Sudete, Trg S. Radića, Rusanova, Mitrovica – lijeva strana s prilaznim ulicama, E. Kvaternika i A. Starčevića do pola, a drugi dio ulice kasnije. Svaki dan krećem od 9.00-17.00h. Lugarićevu ću ići posebno kad završim Mitrovicu jer je velika.

Nova Godina – ne ide se na blagoslov obitelji Za **BLAGOSLOV OBITELJI** pripremiti na bijeli stolnjak križ, upaljenu svijeću i (ako postoji) Bibliju!

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za zvona, a potičem i ostale. Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića.

Obiteljski dar darovale su obitelji:

Grekšić, Šemovačka 32

Špoljar, Trnovac 15

Miketić, Kolodvorska8

Mihac, Mitrovica 39

Grgić, Mitrovica 39

Čorba, Rusanova 6

Lauš, Trnovac 36

Kuliman, Đ. Sudete 1

Jajčević, Novigradska 22

Ljubić, P. Preradovića14

Jedna obitelj

Jedna obitelj

Kovačević, I. Gundulića 14

Jedna obitelj

Kovačić, Mitrovica 181

Lukić, Rusanova 5

Mesarov, Hrv. Domobrana 23

Aušperger, A. Starčevića 53

Popec, Gorička 45

Špoljar, Gorička 18

Ujlaki, Novigradska 7

Pav, Miholjanska 52

SVETE MISE U TJEDNU 23.12.2012.-30.12.2012.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
23.12.	N	<i>ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA</i>	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Viktorija, Đuro i Marko Račan, obit. Čorba 11.00 – Župna 18.00 + Petar i Štefanija Cepetić 19.30 – Božićna predstava „Božićna želja“ / glumišna družina
24.12.	P	<i>BADNJAK</i>	21.00 – MISA BDIJENJA/“Polnočka“ – Šemovci
25.12.	U	<i><u>BOŽIĆ</u></i>	00.00 – <i>POLNOČKA</i> – župna crkva: + vlč. Ivan Vragović 8.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Anđelka Matan, Antun i Bara Pintar, Marijan Cupan 9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Veseljko Grgić 11.00 – Župna 15.00 – Blagoslov djece – župna crkva
26.12.	S	<i>Sv. Stjepan</i>	8.00 – Virje: + Stjepan Gubijan 9.30 Sv. Misa (Šemovci): + Marica i obit. Mostovec, Pav i Janković 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Stjepan, Mirko i Ana Račan 18.00 – Božićni koncert – crkva Sv. Križa (Šemovci)
27.12.	Č	<i>Sv. Ivan ap.</i>	18.00 + Ivan Cik i rodit. 18.30 – Euharistijsko klanjanje
28.12.	P	<i>Nevina dječica</i>	18.00 – KUMULATIVNA: Katica i Josip Hrženjak; Stjepan i Marica Barberić; Marija i Franjo Šoš; Stjepan Ivurek ml., Adam Živko i obit.; Slavica i Martin Grivić; Marija i Stjepan Kendelić; Stjepan Tkalčec (Kolodvorska 46B); Katica Pintar; Mate, Jelica i Marijanček Dominiković; obit. Litvić, Emršić i Mrazek; Martin, Ivan i rodit. Senjan; Ivan, Mirko i Bara Turčić; na nakanu; Ivan i Ivka Lauš i duše u čistilištu; Ljudevit Širec, Mirko Gašpari i rodit.; Ivan Podravec (3.god); Ivan Ćurić; obit. Brcković i Lauš; Stjepan Berta, Franjo i Barbara Hegedušić
29.12.	S	<i>Sv. Toma Becket</i>	7.00 + Ivan i Ana Varga i rodit. 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Antun i Ana Škrinjar, Josip i Nada Račan
30.12.	N	<i>SV. OBITELJ</i>	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ružica Bjelobrk 11.00 – Župna 18.00 + Ivan i Ivka Lauš 19.30 – Božićni koncert – Društveni dom Virje

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48 326 Virje, Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka (09,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada 250 komada